
                                     

Encuesta participación 2019 

 

Corporación Cultural San Pedro de la Paz 

Elija alternativas según los siguientes ítems 

 

 

 GENERAL 

ITEMS  

Calidad de la clase  

 

Metodología utilizada  

 
 

Tiempo de clases  

 
 

Entretenida

Aburrida

Indiferente

Me gusta, aprendo 
rápido

No me gusta, no 
entiendo

Me parece correcta

Muy larga

Muy corta

Me parece el tiempo 
suficiente



Infraestructura  

 

Califica a tu profesor, 

siendo 1 la nota más 

baja y 7 la nota más 

alta 

 

 

Observaciones o 

sugerencias: 

 

Generalmente se tiene una apreciación positiva desde los 

alumnos, no obstante se aprecian desde el alumnado, falencias 

en torno a la infraestructura, sobre todo lo referente a 

calefacción en invierno y el espacio de enseñanza el cual se 

considera pequeño, que si bien son porcentajes menores, 

aportan a la mejora a corto plazo. 

 
 

  

Agradable

Muy Frío

Muy Caluroso

Espacio pequeño

Siete

seis


